
 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 3  ประจำปี  ๒๕65 

วันที่  14 เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 2565  เวลา  10.00  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 

*************************** 
 
 

ผู้มาประชุม  จำนวน  14  คน 
 

ลำดับที่ ชือ่ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายชัยชนะ  นารถสูงเนิน ประธานสภา อบต. ชัยชนะ  นารถสูงเนิน  
2. นางยุพยงค ์ ไฝเพชร รองประธานสภา อบต. ยุพยงค์  ไฝเพชร  
3. นายจีระศักดิ์  ประทุมศรี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 จีระศักดิ ์ ประทุมศรี  
4. นายมนตรี  ศาสตร์ดำรง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 มนตรี  ศาสตร์ดำรง  
5. นางแสงตวัน  พูนกลาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 แสงตวัน  พูนกลาง  
6. ร.ต.อ.พรพงษ์  มั่งสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 ร.ต.อ.พรพงษ์  มั่งสูงเนิน  
7. นายพนอ  เพ็ชรจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 พนอ  เพ็ชรจันทึก  
8. นายสุวิท  โขงจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 สุวิท  โขงจันทึก  
9. นางฐิติมน  ฉัยยา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 ฐิติมน  ฉัยยา  

10. นายปิยพงษ ์ หน้าจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 ปิยพงษ์  หน้าจันทึก  
11. นายสมาน  ญาติจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่11 สมาน  ญาติจันทึก  
12. นางวราภรณ์  สมบูรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 วราภรณ์  สมบูรณ์  
13. นายวีระ  เถาะสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 15 วีระ  เถาะสูงเนิน  
14. นายนิพนธ์  หนูกระโทก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 17 นิพนธ์  หนูกระโทก  
15. นายมนตรี  พันธมาสน์ เลขานุการสภา อบต. มนตรี  พันธมาสน์  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน  15  คน 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นางสาวมลิวรรณ์   เกียจันทึก นายก อบต.ลาดบัวขาว มลิวรรณ์   เกียจันทึก  
2. นายณัฐพงศ์  สาสูงเนิน รองนายก อบต.ลาดบัวขาว ณัฐพงศ์  สาสูงเนิน  
3. นายนทีกานต์  สุรสัมฤทธิ์ รองนายก อบต.ลาดบัวขาว นทีกานต์  สุรสัมฤทธิ์  
4. นายสรพงษ์  ชิดพลกรัง เลขาฯ นายก อบต.ลาดบัวขาว สรพงษ์  ชิดพลกรัง  
5. นางสาวจินตนา  อรปรียากุล รองปลัด อบต.ลาดบัวขาว จินตนา  อรปรียากุล  
6. นายกฤษณ์ติพัช  เดชวรรณ หวัหน้าสำนักปลัดฯ กฤษณ์ติพัช  เดชวรรณ  
7. นางสาวรัชดาพร  คำพิชิต ผู้อำนวยการกองคลัง รัชดาพร  คำพิชิต  
8. นายธีรพล  จันทโรทัย ผู้อำนวยการกองช่าง ธีรพล  จันทโรทัย  
9. นางวาริน  แสนสุข ผู้อำนวยการกองสวัสดิการ วาริน  แสนสุข  

10. นางสาวพนา  จันทรโณทัย หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป พนา  จันทรโณทัย  
11. นางสาวมยุรี  ศรีโพธิ์ หัวหน้าฝ่ายการเงินและบัญชี มยุรี  ศรโีพธิ์  
12. จ.ส.ต.ฉัตรชัย     อุธาน ี หวัหน้าฝ่ายป้องกันฯ ฉัตรชัย  อุธานี  
13. นางเพ็ญศรี  วังทรายทอง นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ เพ็ญศร ี วังทรายทอง  
14. นางสมคิด  สุขนาคินทร์ นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ สมคิด  สุขนาคินทร์  
15. นางกัลยารัตน์  รักษ์จันทึก นักวิชาการศึกษา กัลยารัตน์  รักษ์จันทึก  



-2- 
 
เริ่มประชุมเวลา  10.00  น. 

 เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวครบองค์ประชุมแล้ว  นายมนตรี พันธมาสน์  ปลัด
องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว ในฐานะเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว เชิญท่าน
ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการเปิดการประชุมสภาฯ ในลำดับต่อไป  

ประธานสภาฯ ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  พร้อมนำกล่าวสวดมนต์เสร็จ  และได้ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 

ประจำปี 2565 เรียนท่านนายก อบต., รองนายก อบต., สมาชิกสภา อบต.,ปลัด 
อบต., รองปลัด อบต., หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวทุกท่าน ผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลลาดบัวขาว สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี 2565 ในวันนี้ วันที่  14 
มิถุนายน 2565 ตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

- ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 

ประธานสภาฯ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวได้มีการประชุมสภาองค์การบริหาร 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) ส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี 2565  เมื่อวันที่  12 

พฤษภาคม 2565 ไปแล้วนั้น ผมได้ส่งสำเนารายงานการประชุมสภาฯ ให้กับ
สมาชิกฯ ทุกท่านพร้อมระเบียบวาระการประชุมไปแล้วนั้น ขอเชิญสมาชิกฯ 
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ได้อ่านทบทวนและตรวจสอบความถูกต้อง หากเห็นว่า
รายงานการประชุมไม่ถูกต้อง ตก หล่น จะได้แก้ไขหรือเพ่ิมเติมให้ถูกต้อง เชิญ
สมาชิกฯ ครับ 

ที่ประชุม ไม่ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดอภิปรายแก้ไขบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ ดังกล่าวนี้แต่
อย่างใด 

ประธานสภาฯ ผมขอมติที่ประชุมสภาฯ รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ในการประชุมสภา 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2565 เมื่อ

วันที่ 12 พฤษภาคม  2565 ขอมติที่ประชุม ครบั 

มติทีป่ระชุม - รบัรอง  11 เสียง 
 - ไม่รับรอง    -  เสียง 
 - งดออกเสียง   3 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง กระทู้ถาม 
  - ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ทีค่ณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
  - ไม่มี - 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง เสนอใหม่ 
5.1 เรื่อง  ขอความเห็นชอบเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
ฉบับท่ี 1/2565 

ประธานสภาฯ ขอเชิญเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 
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หัวหน้าสำนักปลัด เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ ขออนุญาตนำเรียนเรื่อง ขอความเห็นชอบเพ่ิมเติม
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 -2570) ฉบับที่  1/2565 ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ก็ได้มี
การกำหนดการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี  พ.ศ.2566 – 2570 ซึ่งในปัจจุบัน
เราได้ทำแผนพัฒนาฉบับแรกออกมาตั้งแต่ปี 2564 แต่เนื่องด้วยในสถานการณ์
ปัจจุบัน บริบทขององค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวมีการเปลี่ยนไป มีปัญหา
ความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนเพ่ิมจำนวนขึ้นตามเหตุการณ์ในปัจจุบัน ทำให้
แผนพัฒนาที่ได้ดำเนินการไปแล้วนั้น ไม่ทันต่อความต้องการของประชาชน ดังนั้น
จึงทำให้มีการจัดทำแผนฉบับ 2566 – 2570 ฉบับเพ่ิมเติมครั้งที่ 1 พ.ศ. 2565 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  เพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว
ได้เห็นชอบก่อนที่จะประกาศใช้เป็นการต่อไปและแผนฉบับที่อยู่ในมือของทุกท่าน 
จะเป็นชุดที่อยู่ในแผนเพ่ิมเติม ฉบับที่ 1 ทั้งหมด ส่วนของเดิมที่ได้แจกให้ท่าน
สมาชิกไปแล้ว ที่เป็น A3 ปี 66-70 ชุดนั้นยังคงอยู่ ส่วนชุดใหม่ที่เราทำในครั้งนี้จะ
เป็นของใหม่ที่เอาไปเพ่ิมเติม เพราะฉะนั้น บางท่านจะไม่เห็นโครงการเดิมที่มีอยู่
แล้วในชุดฉบับเดิมปรากฏอยู่ในนี้ และการที่แผนทั้งหมดจะรวมเข้ามาเป็นเล่ม
เดียวกันได้ จะทำได้เฉพาะการจัดทำแผนฯใหม่และทบทวน ขั้นตอนคือ ประชาคม
หมู่บ้านคณะกรรมการสนับสนุนจัดทำร่าง คณะกรรมการพัฒนาฯ และ ประชาคม
ท้องถิ่น และ สภาฯเห็นชอบ แล้วจึงประกาศใช้ และจึงจะสามารถรวมเล่มได้ครับ 
และในชุดที่เพ่ิมเติม แต่การดำเนินการในครั้งนี้นั้นเป็นการเพ่ิมเติมแผนฯ จึงต้อง
แยกเล่มเป็นฉบับเพ่ิมเติมครั้งที่ 1/2565 และถ้ามีหมู่บ้านใดมีโครงการที่ขาดตก
บกพร่องกรุณาแจ้งกับทางเราด้วยครับ ขอขอบคุณครับ  จึงเรียนมาเพ่ือโปรด
พิจารณาและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ    ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง    ขอความเห็นชอบ 
(นายชยัชนะ นารถสูงเนิน)     เพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับที่ 1/2565 หรือไม่ครับ 
สมาชิกฯหมู่ 7                  เรียนประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกอบต.,  หัวหน้าส่วนราชการ  และ  
(นายสุวิท โขงจันทึก)           ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผม นายสุวิท   โขงจันทึก  สมาชิก สภา อบต. หมู่ที่ 7   

กระผมอยากจะสอบถามว่า แผนพัฒนาฉบับเพ่ิมเติมฉบับที่อยู่ในมือของกระผมนั้น 
ผมได้ลองตรวจสอบดูแล้วแต่ว่าทำไมโครงการของทางหมู่ 7 จึงมีแค่ 1 โครงการ 
ขอบคณุครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,   คณะผู้บริหาร,   สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ จากที่ท่านสมาชิกหมู่ 7 ได้สอบถามมานะครับ 
โครงการของโนนแต้ หมู่ 7 นั้น อยู่ในแผนพัฒนาเล่มเก่าครับ ซึ่งจะมีโครงการ
ทั้งหมดเลย ส่วนที่ท่านเห็นว่ามีแค่ 1 โครงการ นั้น เป็นแผนพัฒนาฯ 66-70 ฉบับ
เพ่ิมเตมิครั้งที่ 1 จึงจะมีแค่โครงการที่มีการเพ่ิมเติม ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ    ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง    ขอความเห็นชอบ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     เพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับที่ 1/2565 หรือไม่ครับ 
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สมาชิกฯหมู่ 4                   เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร สมาชิกอบต.,  หัวหน้าส่วนราชการ   และ  
(ร.ต.อ. พรพงษ์ มั่งสูงเนิน)     ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผม ร.ต.อ. พรพงษ ์ มั่งสูงเนิน สมาชิก สภา อบต. หมู่

ที่ 4  กระผมอยากจะสอบถามว่า คือทางหมู่ 4 มีโครงการถนนหินคลุกจากเขต
รถไฟศาลตะปู่บ้านไปถึงหน้าตลาดบ้านนางพยุงค์ ซึ่งตัวโครงการนั้นได้จัดทำในเขต
ทางรถไฟ ซึ่งทางการรถไฟไม่ให้ทำถนนในเขตของเขา ผมอยากสอบถามว่าเราจะ
สามารถนำโครงการออกได้หรือไม่ครับ ขอบคุณครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ จากท่ีท่านสมาชิกหมู ่4 ได้สอบถามมา โครงการที่มี
แต่เราไม่ต้องการที่จะดำเนินการ ไม่มีระเบียบให้นำโครงการออก และเมื่อไหร่ก็
ตามท่ีเราทบทวนแผนเมื่อไหร่ จึงจะสามารถนำโครงการออกได้ ซึ่งในเวลานี้ทางเรา
จะมีการเพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง หรือ แก้ไขเพียงเท่านั้น ขอบคณุครับ 

ปลัด อบต.   เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายมนตรี  พันธมาสน์) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายมนตรี        

พันธมาสน์ ปลัดอบต. กระผมจะขอเพ่ิมเติม เรื่องแผนพัฒนาเป็นเครื่องมือสำคัญ
ที่สุดที่กระทรวงมหาดไทยหรอืกรมส่งเสริมเน้นย้ำกับพวกเราว่าเป็นสิ่งที่สำคัญที่สุด
สำหรับการพัฒนาท้องถิ่น โดยบังคับกำหนดให้โดยใช้แผนในการจัดทำข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย หรือ จ่ายขาดเงินสะสม เพราะฉะนั้น เรื่องแผนฯจึงเป็นเรื่องที่
สำคัญกับพวกเราทุกคน เพื่อที่กรมส่งเสริมและกระทรวงมหาดไทย จะได้รู้ว่าเราคิด
และจะทำอะไร และถ้าในหมู่บ้านของท่านสมาชิกจะแก้ไขหรือมีปัญหาอะไร 
อุปสรรคอย่างไร มีความต้องการอย่างไร จะต้องอยู่ในแผนฯปี 66 และให้ท่าน
สมาชิกแต่ละหมู่บ้านเลือกโครงการในปี 66 มาเลยว่าจะเลือกทำโครงการใดก่อน 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง ขอความเห็นชอบ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับที่ 1/2565 หรือไม่ครับ

... ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติที่ประชุม 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 13   เสียง 
  - ไมเ่ห็นชอบ   -    เสียง 
  - งดออกเสียง    1  เสียง 

5.2 เรื่อง  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 1/2565 (ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565) 

ประธานสภาฯ ขอเชิญ ท่านนายกฯชี้แจงการขออนุมัติสภาใช้เงินจ่ายขาดปี 65 ต่อที่ประชุมสภาฯ  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      ครับ 

นายก อบต.   เรียน ท่านประธานสภาฯ,    รองประธานสภาฯ,  สมาชิก อบต.,  และ หัวหน้าส่วน 
(นางสาวมลิวรรณ์ เกียจันทึก) ราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวมลิวรรณ์ เกียจันทึก นายก อบต. 

ก่อนที่จะพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ต่อที่
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว ดิฉันขอให้ปลัดได้ชี้แจงสถานะ
ทางการคลังให้ที่ประชุมทราบ และ ขอมอบให้ผู้อำนวยการกองช่างได้นำเรียนถึง
เหตุผล ความจำเป็น และ รายละเอียดโครงการที่จะจ่ายขาดเงินสะสมให้กับที่
ประชุมทราบ และ พิจารณาเป็นการต่อไปค่ะ 
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ปลัด อบต.   เรียน  ท่านประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  และ 
(นายมนตรี  พันธมาสน์) หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายมนตรี  พันธมาสน์ 

ปลัดอบต. ผมขอชี้แจงสถานะทางการคลังของ อบต.ลาดบัวขาว ให้ที่ประชุมได้รับ
ทราบ ดังนี้ครบั 

รายละเอียดเงินสะสม ณ วันที่ 31 พฤษภาคม 2565 
เงินสะสมทีส่ามารถนำไปใช้ได้                       จำนวน 50,608,824.17 
หัก สำรองจ่ายเงินสะสมที่มีภาระผูกพัน            จำนวน 12,559,000.00 
     สำรองงบบุคลากร ประมาณ 3 เดือน          จำนวน 6,000,000.00 
     สำรองกรณียังไม่ได้รับการจัดสรรเงินอุดหนุน จำนวน 6,000,000.00 
     สำรองกรณสีาธารณภัย 10%                   จำนวน 2,604,982.42 
คงเหลือเงินสะสมที่นำไปใช้จ่ายได้                 จำนวน 23,444,841.75 

หลักการ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การ

ฝาก เก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๘9 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจ
ใช้จ่ายเงินสะสมได้โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไขดังต่อไปนี้ 

(๑) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการ
เพ่ิมพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพ่ือบำบัดความ
เดือดร้อนของประซาชน ทั้งนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมายกำหนด 

(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
แต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 

(๓) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสาม
เดือน และกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น เพ่ือเป็น
ค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึน้ 

(๔) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพ้นไป 

ทั้งนี้ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสมโดยคำนึงถึงฐานะ
การเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว ซึ่ง
เหตุผล ความจำเป็นและรายละเอียดโครงการจะได้ให้ ผอ.กองช่าง ได้นำเรียนต่อที่
ประชุมต่อไปครับ 

ผอ.กองช่าง   เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย 

ผู้อำนวยการกองช่าง กระผมจึงขอนำเรียนรายละเอียดโครงการที่ ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
ตามมาตรการสนับสนุนการพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐาน เศรษฐกิจและสังคมภายใน
ท้องถิ่น เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชน จำนวน 26 โครงการ ตาม
รายละเอียดดังนี้ 
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          ๑.โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายหลังวัด-สวนนายจอย บ้านหนองบัว หมู่
ที่ ๑ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว  จ.นครราชสีมา จำนวน ๕0๐,๐๐๐ .-บาท  
สภาพเดิม ถนนดิน กว้าง ๓.๕0 เมตร ยาว ๒๕๐.๐0 เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้างถนน คสล.สายหลังวัด-สวนนายจอย ขนาดกว้าง ๓.๕0 เมตร 
ยาว ๒๕๐.0๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๘๗5.0๐   
ตร.ม. รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ  (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัว
ขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  
พ.ศ. ๒๕๖1-๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๒ หน้า ๓ 

๒.โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายทางให้สะพานทางด่วน บ้านหนองบัว 
หมู่ที ่๑ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว  จ.นครราชสีมา จำนวน ๕๐๐,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนดิน กว้าง ๕.00 เมตร ยาว ๙0.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้างถนน คสล.สายทางใต้สะพานทางด่วน ขนาดกว้าง ๕.0๐ เมตร 
ยาว ๙0.๐๐ เมตร หนา ๐.๓๐ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๔๕0.00 ตร.ม. 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  พ.ศ.
๒๕61 -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๑ หน้า 1 

3.โครงการก่อสร้างรางระบาย พร้อมวางท่อระบายน้ำ คสล.สายนางทวน-
รางเก่า บ้านลาดบัวขาว หมู่ที่ ๒ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน 
๒๓๐,๐๐๐ .-บาท 
ดำเนินการ ก่อสร้างรางระบาย พร้อมวางท่อระบายน้ำ คสล.สายนางทวน-รางเก่า 
โดยทำการก่อสร้างรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้าง 0.๕0 เมตร ยาว ๒๔.00 เมตร 
พร้อมฝาตะแกรงเหล็ก และวางท่อระบายน้ำ คสล.ขนาด Ø 0.๖0 เมตร จำนวน 
๔๔ ท่อน พร้อมบ่อพัก รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.4 ปร.5) ที่ 
อบต.ลาดบัวขาว กำทนด พร้อมติดตั้งป้ายโคงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๗) ลำดับที่ ๕ หน้า ๕ 

4.โครงการก่อสร้างขยายผิวจราจร ถนน คสล. สายทางเข้าโรงเรียน-โรงสี
ชุมชน บ้านลาดบัวขาว หมู่ที่ ๒  ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน 
๒๖๐,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม   ถนนดิน  ช่วงที่ ๑ กว้าง ๑.๒๐ เมตร ยาว ๑๙๕.๐๐ เมตร 

ช่วงที่ ๒ กว้าง ๑.๕o เมตร ยาว ๑๓๐.๐๐ เมตร 
ช่วงที่ ๓ กว้าง 0.๕๐ เมตร ยาว ๕๐.๐๐ เมตร 

ดำเนินการ  ก่อสร้างขยายผิวจราจร ถนน คสล. สายทางเข้าโรงเรียน-โรงสีชุมชน 
ช่วงที่ ๑ กว้าง ๑.๒๐ เมตร ยาวรวม 195.00 เมตร หนา 0.๑๕ เมตร ช่วงที่ ๒ 
กว้าง ๑.๕0 เมตร ยาวรวม ๑๓๐.00 เมตร หนา 0.15 เมตร   ช่วงที่ 3    กว้าง 
0.๕0 เมตร ยาวรวม ๕0.00 เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.รวมทั้งช่วง
ไม่น้อยกว่า 454.00 ตร.ม รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔  
ปร.๕) ที่ อบต. ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับ
ที่ ๓ หน้า ๑ 

๕.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล. สายนาตาเที่ยง-ไร่นางปิ่น บ้านลาดบัวขาว 
หมู่ที่ ๒ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๒๕0,๐๐๐ .-บาท 
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สภาพเดิม ถนนดิน กว้าง ๔.๐0 เมตร ยาว ๑0๐.๐0 เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล. สายนาตาเที่ยง-ไร่นางปิ่น ขนาดกว้าง ๔.00 เมตร 
ยาว ๑00.๐0 เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๔0๐.00    
ตร.ม. รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัว
ขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๗) ลำดับที่ ๖ หน้า ๔ 

๖. โครงการก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านนางแก่นนภา-บ้านนายนู บ้าน
ใหม่สำโรง หมู่ที่ ๓ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๑๘๕,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนดิน กว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านนางแก่นนภา-บ้านนายนู ขนาดกว้าง 
๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐.๐๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า 
๓๐๐.00 ตร.ม. รายละเอียตต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.
ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนา
ท้องถิน่พ.ศ.๒๕๖1 -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๗ หน้า ๒ 

๗.โครงการก่อสร้าง ถนน คสถ.สายบ้านนายประทีป-บ้านนางราณี  บ้าน
ใหม่สำโรง หมู่ที่ ๓ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๓๖๕,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนดิน กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านนายประทีป-บ้านนางราณี ขนาดกว้าง 
๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสถ.ไม่น้อยกว่า  
๖00.00 ตร.ม. รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.
ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๔ หน้า ๒ 

๘.โครงการก่อสร้างขยายไหล่ทาง ถนน คสล.สายหลังโรงเลื่อย ช่วงบ้าน
นางเหิน -บ้านนายระ บ้ านหนองน้ำขุ่น  หมู่ที่  4 ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ ว จ .
นครราชสีมา จำนวน ๓๘๐,๐๐๐ . บาท 
สภาพเดิม ถนนดิน กว้าง ๑.๕๐ เมตร ยาว ๔๓๗.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้างขยายไหล่ทาง ถนน คสล.สายหลังโรงเลื่อย ช่วงบ้านนางเหิน -
บ้านนายระ ขนาดกว้าง ๑.๕๐ เมตร ยาว ๔๓๗.๐๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมี
พ้ืนที่ คสถ.ไม่น้อยกว่า ๖๕๕.๕0 ตร.ม. รายละเอียดต่างๆตามแบบรูปและรายการ 
(ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ 
ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 
๘) ลำดับที่ ๘ หน้า ๒ 

9.โครงการก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมถนนเส้นทางไปโคกไม้แดง บ้านคลอง
ตะแบก หมู่ที่ ๕ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๓๐๐,๐๐๐ บาท 
ดำเนินการ ก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยมถนนเส้นทางไปโคกไม้แดง จำนวน ๑ แห่ง 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ ( ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที ่๘) ลำดับที่ ๑๐ หน้า ๓ 

๑๐.โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ำ คสล.สายบ้านนายเปรม -ยาย
สมควร บ้านคลองตะแบก หมู่ที่ ๕ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน 
๘๓๐,๐๐๐ บาท 
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ดำเนินการ ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำ คสล. สายบ้านนายเปรม-ยายสมควร โดยทำ
การ ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำ คสล.ขนาด Ø 0.๖๐ เมตร พร้อมบ่อพักและฝา
ตะแกรงเหล็ก มีความยาวรวม ๒๕0.00 เมตร รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและ
รายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ 
จำนวน ๑ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  พ .ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/
เปลี่ยนแปลง (ฉบับที ่๘) ลำดับที่ ๙ หน้า ๓ 

๑๑.โครงการก่อสร้างถนนลูกรังสายทางฟาร์มหมู บ้านโนนแต้ หมู่ที่ ๗    
ต .ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๕๗๕,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนดิน กว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑,๐๘๐.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้างถนนลูกรังสายทางพาร์มหมู ขนาดกว้าง ๕.0๐ เมตร ยาวรวม 
๑,๐๘๐.๐๐ เมตร รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ 
อบต.ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติตตั้ งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 8) ลำดับ
ที่ ๑๒ หน้า 3 

๑๒.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมประปาหมู่บ้าน  บ้านโนนนา  หมู่ที่ ๘       
ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๔๕๐,๐๐๐ .-บาท 
ดำเนินการ ปรับปรุงซ่อมแชมประปาหมู่บ้าน บ้านโนนนา รายละเอียตต่างๆ ตาม
แบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้าย
โครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖1-๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/
เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๗) ลำดับที่ ๔๗ หน้า ๓3 

๑๓.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านนายสีจันทร์-ที่นายพริ้ม บ้าน
ดอนวัว หมู่ที่ ๑๐ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๒๐๐,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๓.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสถ. สายบ้านนายสีจันทร์-ที่นายพริ้ม ขนาดกว้าง ๓.00 
เมตร ยาว ๑๐๓.๐๐ เมตรหนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๓0๙.00 
ตร.ม. รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ(ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๗) ลำดับที่ ๔๗ หน้า ๑๓ 

๑๔.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล. สายเลียบลำตะตอง บ้านดอนวัว       
หมู่ที ่๑๐ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๓๗0,๐๐๐ .- บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕0.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล. สายเลียบลำตะคอง ขนาดกว้าง ๔.00 เมตร ยาว 
๑๕0.๐๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๖0๐.00 ตร.ม. 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕)ที่ อบต. ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๗) ลำดับที่ ๕๑ หน้า ๑๔ 

๑๕.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล. สายขับมะกรูด ศาลตาปู่ บ้านเลิศสวัสดิ์ 
หมู่ที่ ๑๒ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๑๒๗,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๓๙.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสถ. สายชับมะกรูด ศาลตาปู่ ขนาดกว้าง ๕.00 เมตร 
ยาว ๓๙.๐๐ เมตร  หนา  0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๑9๕.00   
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ตร.ม.รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที ่๗) ลำดับที่ ๕๕ หน้า ๑๕ 

๑๖.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านเลี้ยงเด็ก-บ้านนายอดุลย์ (ต่อ
จากเดิม) บ้านเลิศสวัสดิ์  หมู่ที่  ๑๒ ต.ลาดบัวขาว  อ.สีคิ้ว   จ.นครราชสีมา   
จำนวน ๓๔๕,0๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๕.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านเลี้ยงเด็ก-บ้านนายอดุลย์ (ต่อจากเดิม) 
ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๕.๐๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.
ไม่น้อยกว่า ๕๔0.00 ตร.ม. รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔  
ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๗) ลำดับ
ที่ ๕๓ หน้า ๑๕ 

๑๗.โครงการก่อสร้างขยายไหล่ทางถนน คสล. เส้นหลังโรงเรียนเลิศสวัสดิ์-
คลองยบุ่งคล้า บ้านเลิศสวัสดิ์ หมู่ที่ ๑๒ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา 
จำนวน ๖0,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดมิ ถนนหินคลุก กว้าง 0.๕o เมตร ยาว ๑๒๐.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้างขยายไหล่ทางถนน คสล. เส้นหลังโรงเรียนเลิศสวัสดิ์ -คลองบุ่ง
คล้า ขนาดกว้าง 0.๕0 เมตรยาว 1๒๐.๐๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ 
คสล.ไม่น้อยกว่า ๖0.00 ตร.ม. รายละเอียดต่าง ๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ 
ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว กำหนด (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕)
เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๗) ลำดับที่ ๑๖ หน้า ๔ 

๑๘.โครงการปรับปรุงซ่อมแซม ถนน คสล. พร้อมวางท่อลอดเหลี่ยม สาย
ทางคุ้มเขาผา บ้านซับตะเคียน หมู่ที่ ๑๓ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา 
จำนวน ๔๗๐,๐๐๐ .- บาท 
ดำเนินการ โดยทำการปรับปรุงซ่อมแซม ถนน คสล. พร้อมวางท่อลอดเหลี่ยม สาย
ทางคุ้มเขาผา จำนวน ๑แห่ง รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ 
ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับ
ที่ ๑๙ หน้า ๕ 

๑9.โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านนายคำสิงห์ บ้านซับสมบูรณ์ หมู่ที่ 
14  ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน 230,000 .-บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง 4.0o เมตร ยาว 82.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้างถนน คสล. บ้านนายคำสิงห์ บ้านซับสมบูรณ์ ขนาดกว้าง 4.00 
เมตรยาว 82.๐๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า 328.00 
ตร.ม. รายละเอียดต่าง ๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัว
ขาว กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน 1 ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเตมิ/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 8) ลำดับที่ 21 หน้า 5 

๒๐.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านนายลัดพล บ้านชับสมบูรณ์ 
หมู่ที่ ๑๔ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๑๑๕,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๔๒.๐๐ เมตร 
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ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านนายลัดพล ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว 
๔๒.0๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๑๖๘.00 ตร.ม. 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.4 ปร.5) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดต้ังป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๒๓ หน้า ๖ 

๒๑.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้าน อ.ประไพพิศ บ้านชับสมบูรณ์ 
หมู่ที่ ๑๔ ต.ลาดบัวขาว  อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๑๒๐,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๔๓.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านนายลัดพล ขนาดกว้าง ๔.0๐ เมตร ยาว 
๔๓.๐๐ เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๑๗๒.00 ตร.ม. 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕)ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดต้ังป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๒๒ หน้า ๕ 

๒๒.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านนางสุกัญญา บ้านชับสมบูรณ์ 
หมู่ที่ ๑๔ ต.ลาดบัวขาว  อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๑๑๕,๐๐๐ .-บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง ๔.00 เมตร ยาว ๔0.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านนางสุกญัญา ขนาดกว้าง ๔.00 เมตร ยาว 
๔0.00 เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๑๖๐.๐0 ตร.ม. 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น ท.ศ.2
๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๒๔ หน้า ๖ 

๒๓. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ คสล. สายจากมิตรภาพ - ข้าง
กำแพงวัด บ้านเลิศนิมิตร หมู่ที่ ๑๕ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน 
๔๐๐,๐๐๐ .-บาท 
ดำเนินการ ก่อสร้างรางระบายน้ำ คสล. สายจากมิตรภาพ - ข้างกำแพงวัด ขนาด
กว้าง 0.๕0 เมตร  ยาว ๘๐.00 เมตร พร้อมฝาตะแกรงเหล็ก รายละเอียดต่างๆ 
ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว กำหนด พร้อมติดตั้ง
ป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๑- ๒๕๖๕) 
เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๒๕ หน้า ๖ 

2๔. โครงการซ่อมแชมฝาตะแกรงเหล็กรางระบายน้ำ สาย ซอย ๒ บ้าน
เลิศนิมิตร หมู่ที่ ๑๕ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๑๕๐ ,๐๐๐.-
บาท 
ดำเนินการ โดยทำการซ่อมแชมฝาตะแกรงเหล็กรางระบายน้ำ สาย ซอย ๒ 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๒๖ หน้า ๖ 

๒๕. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมคอสะพาน สายบ้านอุดมทรัพย์พัฒนา 
บ้านอุดมทรัพย์พัฒนา หมู่ที่ ๑๗ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน 
๓๐๐,๐๐๐ .-บาท 
ดำเนินการ โดยทำการปรับปรุงซ่อมแชมคอสะพาน สายบ้านอุดมทรัพย์พัฒนา 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
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กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๒๙ หน้า ๗ 

๒๖.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล.สายทางบ้านนายเอกภพ บ้านอุดม
ทรัพย์พัฒนา หมู่ที่ ๑๗ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา จำนวน ๓๐๐,๐๐๐ .-
บาท 
สภาพเดิม ถนนหินคลุก กว้าง ๖.0๐ เมตร ยาว ๖๐.๐๐ เมตร 
ดำเนินการ ก่อสร้าง ถนน คสล. สายทางบ้านนายเอกภพ ขนาดกว้าง ๖.00 เมตร 
ยาว ๖0.๐0 เมตร หนา 0.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ คสล.ไม่น้อยกว่า ๓๖๐.๐0 ตร.ม. 
รายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ อบต.ลาดบัวขาว 
กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๖๑ -๒๕๖๕) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๘) ลำดับที่ ๓๐ หน้า ๗ 

โดยอาศัยอำนาจว่าด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน 
การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้
จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไขที่กำหนด ขอได้นำ
โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว เพ่ือพิจารณา
ต่อไป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ    ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง    ขออนุมัติจ่ายขาด 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     เงินสะสม ครั้งที่ 1/2565 (ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565) หรือไม่ครับ 

รองนายก อบต. เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายณัฐพงศ์ สาสูงเนิน) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายณัฐพงศ์ สาสูง

เนิน รองนายก อบต.  จากที่ท่าน ผอ.กองช่างได้อภิปรายเมื่อสักครู่ ในโครงการที่ 3 
โครงการก่อสร้างรางระบาย พร้อมวางท่อระบายน้ำ คสล.สายนางทวน-รางเก่า 
บ้านลาดบัวขาว หมู่ที่ ๒  ต.ลาดบัวขาว  อ.สีคิ้ว จ.นครราชสีมา นั้นเป็นโครงการที่
ดำเนินการผิดสาย ที่ถูกต้องคือสายบ้านนายเขต-รางเก่าและปรากฏอยู่ในแผนฯปี 
2566 ดังนั้นเมื่อโครงการดังกล่าวไม่ได้อยู่ในแผนปี 65  ผมจึงขอตัดโครงการนี้
ออกไป และนำโครงการนี้ไปดำเนินการในแผนปี 66  

ประธานสภาฯ ดังนั้นโครงการจาก 26 โครงการและทาง หมู่ 2 ได้นำโครงการที่ 3 ออกไปอยู่ในปี  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     66 จำนวน 1 โครงการและจึงขอจ่ายขาด 25 โครงการ ด้วยวงเงิน 7,897,000 

บาทและมีสมาชิกฯท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง   ขออนุมัติ
จ่ายขาด เงนิสะสม ครั้งที่ 1/2565 (ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565) หรือไม่
ครับ…ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติที่ประชุม 

มติทีป่ระชุม  - เห็นชอบ       13     เสียง 
  - ไมเ่ห็นชอบ   -    เสียง 
  - งดออกเสียง  1    เสียง  

5.3 เรื่อง  ขอพิจารณาการขอให้เสนอชื่อผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็น
กรรมการสถานศึกษา 

ประธานสภาฯ                ขอเชิญเจ้าหน้าทีท่ี่เกีย่วข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 
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นักวิชาการศึกษา            เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นางกัลยารัตน์ รักษ์จันทึก) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางกัลยารัตน์  รักษ์จันทึก 

นักวิชาการศึกษา รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ ข้าพเจ้าขอเสนอ
ญัตติเรื่อง ขอพิจารณาขอให้เสนอชื่อผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นกรรมการ
สถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานของโรงเรียนสังกัดสำนักงานคณะกรรมการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน ใน
เขตพ้ืนที่ องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว จำนวน 1 แห่ ง และ ตามที่
คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน โรงเรียนบ้านชับตะเคียนชุดเดิมพันจากตำแหน่ง
ตามวาระ ซึ่งคณะกรรมการผู้แทนองค์รปกครองส่วนท้องถิ่น มีแนวทางการสรรหาและ
การเลือกกรรมการ โดยให้สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเสนอชื่อผู้ที่ผ่านการ
พิจารณาของสภาองค์กรปกครองส่วนกรรมการ องค์กรละ ๑ คน ตามแบบเสนอชื่อที่
สถานศึกษากำหนด เสนอไปยังผู้อำนวยการสถานศึกษาโรงเรียนบ้านชับตะเคียนจึง
ขอให้องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวพิจารณาเสนอชื่อผู้แทนองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น จำนวน ๑ คน เพ่ือเสนอชื่อผู้แทนดังกล่าวต่อผู้อำนวยการสำนักงานเขตพ้ืนที่
การศึกษาประถมศึกษานครราชสีมา เขต 4 ให้แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการสถานศึกษา
ขั้นพ้ืนฐานต่อไป นั้นองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว ได้ดำเนินการพิจารณาชื่อ
ผู้แทนองค์กรปกครอง จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและพิจารณาดำเนินการต่อไป 
ขอขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ               ตามท่ีท่านกัลยารัตน์   ได้ชี้แจงการคัดเลือกกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานแล้วหวัง 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ว่าสมาชิกคงจะเข้าใจแล้วนะครับ ดังนั้นกระผมก็จะดำเนินการให้สภาฯเป็นผู้คัดเลือก

คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน ขอให้สมาชิกเสนอชื่อผู้ที่จะเป็นกรรมการ
สถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน เรียนเชิญครับ 

สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 17 เรียนท่านประธานสภาฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิกสภา อบต.,  
(นายนิพนธ์ หนูกระโทก) กระผม นายนิพนธ์ หนูกระโทก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 17 ขอเสนอ นายพะนอ   

เพ็ชรจันทึก ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 กระผม นายจีระศกัดิ์ ประทุมศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 ขอรับรองครับ 
(นายจีระศักดิ์ ประทุมศรี)     
 

สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 กระผม นายสุวิท โขงจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 ขอรับรองครับ 
(นายสุวิท โขงจันทึก) 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯท่านใดจะเสนอสมาชิกเป็น กรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานอีกหรือไม่ครับ… 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ถา้ไม่มี กระผมจะขอมติที่ประชุม 

มติทีป่ระชุม  - เห็นชอบ       13     เสียง 
  - ไมเ่ห็นชอบ   -    เสียง 
  - งดออกเสียง  1    เสียง 
ประธานสภาฯ ดังนั้น นางวราภรณ์ สมบูรณ์ เป็นกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน บ้านซับซับตะเคยีน  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ครับ 

5.3 เรื่อง  เรื่องขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการก่อสร้างขยายไหล่ทาง 
ถนน คสล.สายบ้านนางเฉลียว-คลองบุ่งคล้า บ้านเลิศสวัสดิ์หมู่ที ่12 

ประธานสภาฯ                ขอเชิญเจ้าหน้าทีท่ี่เกีย่วข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 
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ผอ.กองช่าง   เรียน   ท่านประธานสภาฯ,   รองประธานสภาฯ,   คณะผู้บริหาร,    สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย 

ผู้อำนวยการกองช่าง ข้าพเจ้า ขอเสนอญัตติ ขออนุมัติในการขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำ
ชี้แจง  ในหมวค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ของโครงการก่อสร้าง งบประมาณ จ่ายขาด
เงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๔ 
เมื่อวันที่ ๒๔ มีนาคม ๒๕๖๔  ดังนี้ ๑.โครงการก่อสร้างขยายไหล่ทาง ถนน คสล. สาย
บ้านนางเฉลียว -คลองนุ่ งคล้า บ้านเลิศสวัสดิ์  หมู่ที่  ๑๒ ต.ลาดบัวขาว อ.สีคิ้ว           
จ.นครราชสีมา งบประมาณ ๒๗๐,๐๐๐ บาท 
ข้อเท็จจริง 
 องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว โดยกองช่าง มีความจำเป็นต้องมีการ
แก้ไขเปลี่ยนแปลง แบบรูปรายการและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ของโครงการก่อสร้าง
ขยายไหล่ทาง ถนน คสล. สายบ้านนางเฉลียว-คลองนุ่งคล้า บ้านเลิศสวัสดิ์ หมู่ที่ ๑๒ 
ของส่วนงาน (งานดินคันทาง) -ดินถมคันทาง (งานท่อระบายน้ำ คสล) -ท่อระบายน้ำ 
คสล.ชั้น ๓ เนื่องจากไม่สามารถวางท่อ คสล.เพ่ิมเติมต่อจากของเดิมได้ เพราะบริเวณ
จุดวางท่อระบายน้ำ คสล.จุดเดิม มีน้ำท่วมหลังท่อเดิม จึงไม่สามารถดำเนินงาน(งาน
ดินคันทาง) และ (งานท่อระบายน้ำ คสล.) ได้ จึงทำให้ปริมาณงานไม่ตรงตามสัญญา
จ้าง ที่กำหนดไว้ 

จาก (เดิม) ตามรายละเอียดต่างๆ ตามแบบรูปและรายการ (ปร.๔ ปร.๕) ที่ 
อบต.ลาดบัวขาว กำหนด ในรายการ (งานดินคันทาง) -ดินถมคันทาง จำนวน ๕0.00 
ลบ.ม. (งานท่อระบายน้ำ คสล.) -ท่อระบายน้ำ คสล.ชั้น ๓ ยาว ๑.๐๐ เมตร  จำนวน 
๒ ท่อน ดังนั้นเพ่ือไม่ให้เกิดความเสียหายแก่ทางราชการ เห็นควรปรับลดงบประมาณ 
และตัดลดปริมาณงานในส่วน (งานดินคันทาง) -ดินถมคันทาง จำนวน ๕0.00 ลบ.ม. 
(งานท่อระบายน้ำ คสล .) คสล.ชั้น ๓ ยาว ๑.๐๐ เมตร จำนวน ๒ ท่อน ซึ่ งมี
งบประมาณในส่วนดังกล่าว จำนวน ๑๐,๒๕๓.๓๘ บาท ตามรายละเอียดแนบท้าย 
ดังนี้ แบบรูปรายการแผ่นที่ 0๒ และ รายการ (ปร.๔ ปร.๕) 

ดังนั้น โดยอาศัยอำนาจตามพระราชบัญญัติ การจัดซื้อจัดจ้างและการบริหาร
พัสดุภาครัฐ พ.ศ. ๒๕๖๐ หมวด ๙ การทำสัญญา มาตรา ๙๗ สัญญาหรือข้อตกลงเป็น
หนังสือที่ได้ลงนามแล้วจะแก้ไขไม่ได้ ตามวรรคสอง การแก้ไขสัญญาหรือข้อตกลงตาม
วรรคหนึ่งหรือวรรคสองจะต้องปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยวิธีการงบประมาณหรือ
กฎหมายอ่ืนที่เกี่ยวข้อง หากมีความจำเป็นต้องเพ่ิมหรือลดวงเงิน หรือเพ่ิมหรือลด 
ระยะเวลาส่งมอบหรือระยะเวลาในการทำงาน ให้ตกลงพร้อมกันไป ประกอบกับ โดย
อาศัยอำนาจว่าด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ หมวด ๔ การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณ ข้อ ๒๙ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน 
ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ   ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง   เรื่องขออนุมัติแก้ไข 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)  เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการก่อสร้างขยายไหล่ทาง ถนน คสล.สายบ้านนางเฉลียว-

คลองบุ่งคล้า บ้านเลิศสวัสดิ์หมู่ที่ 12 หรือไม่ครับ... ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติที่ประชุม 
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มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 13   เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ   -    เสียง 
  - งดออกเสียง    1  เสียง 

ประธานสภาฯ ก่อนที่เราจะประชุมวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ ขอพักการประชุมเพ่ือรับประทานอาหาร 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) กลางวันครับ และเชิญสมาชิกเข้าประชุมพร้อมกัน เวลา 13.00 ครับ 

พัก รับประทานอาหารกลางวัน  12.00 – 13.00  น. 

เปิดประชุม (ต่อ) เวลา  13.00  น. 

ประธานสภาฯ ครับ  เชิญเลขานุการสภาฯ นับองค์ประชุมด้วยครับ  ยังอยู่กันครบหรือไม่ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 

เลขานุการสภาฯ   สมาชิกฯ ทุกท่านเข้าประชุมครบทกุคนแล้วครับ เชิญประธานสภาฯ เริ่มประชุมใน 
(นายมนตรี  พันธมาสน์) ระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระที ่ 6  เรื่อง  อ่ืนๆ (ถ้าม)ี 

6.1 เรื่อง  หารือการขอเข้าร่วมแข่งขันกีฬาฟุตบอล 7 คน ของบริษัทอิตาเลี่ยน
ไทย 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเจ้าหน้าทีท่ีเ่กีย่วข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)  

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ ขออนุญาตชี้แจงเรื่องดังกล่าว เนื่องจากการแข่ง
กีฬาลาดบัวขาวเกมส์ของเราในปีนี้ ทางบริษัทอิตาเลี่ยนไทย ทราบว่าทาง อบต.เรา
จะมีการจัดการแข่งขันในประเภทฟุตบอล 7 คน ซึ่ง เป็นรุ่นประชาชน ทางบริษัท
อิตาเลี่ยนไทยจึงได้ขอทางพวกเราเพ่ือเป็นการสร้างความสัมพันธ์กับพ่ีน้องชาว
ตำบลลาดบัวขาว จึงอยากที่จะขอร่วมการแข่งขันด้วย และก็ยินดีที่จะสนับสนุน
ปัจจัยต่างๆที่จำเป็นต่อการแข่งขันกีฬา โดยทางอิตาเลี่ยนไทยจะทำการส่งนักกีฬา
ฟุตบอลลงแข่งขันจำนวน 1 ทีม เนื่องจากทาง อบต.ของเราได้ตั้งเงื่อนไขไว้ว่า 
ฟุตบอลรุ่นประชาชนนั้นห้ามบุคคลภายนอกตำบลมาเล่น แต่เนื่องด้วยทาง
อิตาเลี่ยนไทยนั้นไม่มีพนักงานที่เป็นบุคคลภายในตำบล แต่อยากที่จะเล่นกับทาง
เรา จึงอยากจะมาสอบถามความเห็นชอบจากสภา ว่าจะให้ทางอิตาเลี่ยนไทยนั้นได้
ลงแขง่ขนักีฬากบัทางเราหรือไม่ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     มีสมาชิกฯ   ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง   หารือการขอเข้า 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      ร่วมแข่งขันกีฬาฟุตบอล 7 คน ของบริษัทอิตาเลี่ยนไทยหรือไม่ครับ... ถ้าไม่มี 

กระผมจะขอมติที่ประชุม 
มติทีป่ระชุม  - เห็นชอบ 13   เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ   -    เสียง 
  - งดออกเสียง    1  เสียง 

6.2 เรื่อง  หารือเรื่องเวลาการรับสมัครการแข่งขันกีฬา 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเจ้าหน้าทีท่ีเ่กีย่วข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 
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หัวหน้าสำนักปลดั เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ ขออนุญาตชี้แจงตามเดิมปีนี้เรารับสมัครตั้งแต่วันที่ 
6 – 10 มิถุนายน 2565 และจะประกาศผู้ที่ เข้าสมัครทั้งหมดในวันที่  14 
มิถุนายน 2565 และจะจับฉลากแบ่งสายกันในวันที่ 15 มิถุนายน 2565 และ
กำหนดวันแข่งขันตั้งแต่วันที่ 1 – 15 กรกฎาคม 2565 แต่เนื่องจากตอนนี้ยังไม่มี
หมู่บ้านไหนส่งข้อมูลการสมัครมาเลย ดังนั้นจึงอยากจะขอเลื่อนเวลาการสมัคร การ
แบ่งสาย วันแข่งขันออกไป จึงอยากจะหารือกับสมาชิกทุกท่านว่าจะเป็นช่วงวลาใด 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอเวลาการรับสมัครการแข่งขันกีฬา  อีกหรือไมค่รบั.... 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     เชิญท่านสมาชิกหมู่ 12 

สมาชิกฯหมู่ 2                   เรียนประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  กระผม นายมนตรี ศาสตร์ดำรง  สมาชิก  
(นายมนตรี ศาสตร์ดำรง)     สภา อบต. หมู่ที่  2 ผมขอเสนอให้  เลื่อนการสมัครออกไปในวันที่ 25 – 30 

มิถุนายน 2565 เนื่องจากปัญหาของการหาตัวนักกีฬามาแข่งขัน และ การหา
ข้อมูลต่าง ๆ จึงอยากขอเลื่อนเป็นช่วงเวลาดังกลา่ว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องเวลาการรับสมัครการแข่งขันกีฬา  อีกหรือไมค่รบั.... 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     เชิญท่านสมาชิกหมู่ 10 

สมาชิกฯหมู่ 10                 เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร กระผม นายปิยพงษ์ หน้าจันทึก สมาชิก  
(นายปิยพงษ์ หน้าจันทึก)     สภา อบต. หมู่ที่  10 ผมจะเสนอ  เลื่อนการสมัครออกไปในวันที่ 20 – 24 

มิถุนายน 2565  ที่เลื่อนระยะเวลาเข้าเนื่องด้วยถ้าเรายิ่งเลื่อนเวลางานอ่ืนๆก็
จะต้องเลื่อนเวลาตามไปอีกด้วย เพราะ ยังมีงานอีกมาก ขอบคุณครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ตพิัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ ขออนุญาตสรุปวันเวลานะครับ การรับสมคัรจะขยับ
ออกไปถึงวันที่ 24 มิถุนายน 2565 ส่วนในวันที่ 28 มิถุนายน 2565 จะเป็นวัน
ประกาศรายชื่อทีมทั้งหมดที่สมัคร วันจับฉลากแบ่งสายจะเป็นวันที่ 1 กรกฎาคม 
2565 และวันแข่งขันจะเริ่มวันที่ 18 กรกฎาคม 2565 ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     มีสมาชิกฯ    ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเหน็ชอบเรื่อง    หารือเรื่องเวลา 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)       การรับสมัครการแข่งขันกีฬา หรอืไม่ครับ... ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติที่ประชุม 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 13   เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ   -    เสียง 
  - งดออกเสียง    1  เสียง 

6.3 เรื่อง  หารือเรื่องการศึกษาดูงาน 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเจ้าหน้าทีท่ีเ่กีย่วข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ    
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)       

ปลัด อบต.   เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายมนตรี  พันธมาสน์) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายมนตรี        

พันธมาสน์ ปลัดอบต. กระผมขอชี้แจงเรื่องการศึกษาดูงานครับ ซึ่งในช่วง 2 เดือน
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ครึ่งนี้ จะเป็นการไปทัศนศึกษาดูงาน และเนื่องด้วยสถานการณ์โควิดตอนนี้ก็เบา
บางลงแล้ว แต่ก็ยังไม่เปิดอิสระเท่าที่ควรผมจึงมีเรื่องจะนำเรียนอย่างนี้ว่า 1. จะไป
หรอืไม่ 2. จะไปที่ไหน ผมขอโจทย์ที่แคบ เพ่ือที่จะให้พนักงานเราได้วางแผนการไป
ศึกษาดูงาน ไดทั้นท่วงที ขอบคุณครับ  

 
ประธานสภาฯ     มีสมาชิกฯ   ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง   หารือเรื่องเวลา 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)       การศึกษาดูงาน หรือไม่ครับ... ถ้าไม่มี กระผมจะขอประชุมในวาระถัดไป 

6.4 เรื่อง  หารือการพัฒนาหมู่บ้านร่วมกับชุมชนเรื่องของการทำความสะอาด 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเจ้าหน้าทีท่ีเ่กีย่วข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ    
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      
เลขาฯ นายก ฯ                  เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายสรพงษ์  ชิดพลกรัง) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมสรพงษ์  ชิดพลกรัง

เลขาฯ นายก อบต.ลาดบัวขาว กระผมขอนำเรียนว่าเดือนต่อไปนี้ นายก มลิวรรณ์ 
เกียจันทึก ได้เล็งเห็นเรื่องของการพัฒนาหมู่บ้านร่วมกับชุมชนเรื่องของการทำ
ความสะอาด ไม่ว่าจะเป็นท่อระบายน้ำที่ อุดตัน เรื่องของต้นไม้ที่พาดทับสายไฟ 
ดังนั้นจึง อยากหารือกันว่าหมู่บ้านใดอยากได้หน่วยงานไม่ว่าจะเป็น ทีมงานป้องกัน 
หรือว่า ทีมงานกองช่างซึ่งมีรถกระเช้า เพ่ือที่จะได้ทำงานร่วมกับหมู่บ้านของท่าน 
จากที่กล่าวมา ทางนายกฯจึงอยากให้ท่านสมาชิกจัดหาวันและร่วมมือกัน จึงนำ
เรียนเรื่องผ่านสภาฯ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องการพัฒนาหมู่บ้านร่วมกับชุมชนเรื่องของการทำ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ความสะอาดหรอืไมค่รบั....เชิญท่านสมาชิกหมู่ 1  

สมาชิกฯหมู่ 1                   เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร กระผม นายจีระศักดิ์ ประทุมศรี สมาชิก  
(นายจีระศักดิ์ ประทุมศรี)       สภา อบต. หมู่ที่ 1 เรื่องของการทำความสะอาด ปีนี้ทางเราก็จะร่วมกันทำกับทาง

รองประธานสภาฯ ยุพยงค์ และอาจจะทำกับทางของโนนสว่าง จึงอยากขอการ
สนับสนุน รถกระเช้า ในการจัดการเรื่องกิ่งไม้ที่ยื่นออกมา จึงอยากจะขอความ
อนุเคราะห์จากทางคณะผู้บริหาร ขอบคุณครับ  

สมาชิกฯหมู่ 8                   เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ดิฉัน  นางฐิติมน ฉัยยา  สมาชิก สภา อบต. 
(นางฐิติมน ฉัยยา)               หมู่ที่ 8 ทางหมู่บ้านโนนนาอยากจะขอความอนุเคราะห์จากท่านคณะผู้บริหาร ใน

การลอกเหมืองจากหน้าวัดโนนนา-หน้าวัดดอนวัว เพ่ือให้ให้การระบายน้ำเป็นไป
อย่างสะดวก ขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องการพัฒนาหมู่บ้านร่วมกับชุมชนเรื่องของการทำ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ความสะอาดหรอืไมค่รบั....เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัดฯ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ ผมอยากจะขอนำเรียนว่า รถกระเช้าของเรามีจำกัด 
ทำให้การช่วยเหลือในการตัดกิ่งไม้หรืออะไรก็ตามอาจจะเป็นไปด้วยความล่าช้า 
ดังนั้นจึงอยากจะขอท่านสมาชิกฯช่วยกันประชาสัมพันธ์ชาวบ้าน ให้ชาวบ้าน
ช่วยกันตัดก่ิงไม้ก่อนที่จะไปถึงสายไฟ เพ่ือช่วยกันแก้ไขปัญหา ขอบคุณครับ 
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รองประธานสภาฯ              เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร  ดิฉัน นางยุพยงค์    ไฝเพชร   รองประธาน 
(นางยุพยงค์ ไฝเพชร)          สภาฯและสมาชิก สภา อบต.หมู่ที่ 12 ดิฉันขอเสนอว่าทางเข้าหมู่ 14 ไปถึงบ้าน

หนองบัวเป็นถนนสายหลักและทำสองข้างทางให้สะอาดและนำต้นไม้ไปปลูก และ
เราจะพัฒนาร่วมกันตั้งแต่ปากทางจนถึงวัด และอาจจะต้องอาศัยอุปกรณ์ เช่น รถ
ไถ ซึ่งสมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1 จีระศักดิ์ นั้นมี จึงอยากจะขอความอนุเคราะห์ 
ขอบคุณค่ะ  

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องการพัฒนาหมู่บ้านร่วมกับชุมชนเรื่องของการทำ 
(นายชยัชนะ นารถสูงเนิน)     ความสะอาดหรือไมค่รบั....เชิญท่านสมาชิกหมู่ 10  

สมาชิกฯหมู่ 10                 เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร กระผม นายปิยพงษ์ หน้าจันทึก สมาชิก  
(นายปิยพงษ์ หน้าจันทึก)      สภา อบต. หมู่ที่ 10 อยากจะประสานกับทางกองช่างในการจัดหารถแม็คโครใน

การลอกเหมือง เพราะว่า ปัญหาหลักที่น้ำท่วมกเ็พราะปัญหาดังกล่าว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องการพัฒนาหมู่บ้านร่วมกับชุมชนเรื่องของการทำ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ความสะอาดหรือไมค่รบั....เชิญท่านเลขา นายก อบต. 

เลขาฯ นายก ฯ                  เรียน  ท่านประธานสภาฯ,  รองประธานสภาฯ,  คณะผู้บริหาร,  สมาชิก อบต.,  
(นายสรพงษ์  ชิดพลกรัง) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมสรพงษ์  ชิดพลกรัง

เลขาฯ นายก อบต.ลาดบัวขาว ผมขอพูดอีก 1 เรื่องนะครับ ผมขอเสนอเรื่องของ
หลุมระบายน้ำท่วมขัง ที่เป็นนวัตกรรมในช่วง 3 – 4 ปี มานี้ ซึ่งเราอาจจะเคยได้
ยินในชื่อโครงการว่าธนาคารน้ำใต้ดิน และในส่วนของพ้ืนที่ที่น้ำไม่สามารถไปได้ 
อยากให้สมาชิกที่รู้และทราบถึงปัญหาน้ำท่วมขังให้ลงพ้ืนที่ไปสำรวจตรวจสอบ
ปัญหา ซึ่งการแก้ปัญหาดังกล่าวจะเป็นการแก้ปัญหาที่เราจะสามารถให้ลงไปที่ใต้
ดินได้เลย ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภา อบต. ท่านใดมีเรื่อง หารือการพัฒนาหมู่บ้านร่วมกับชุมชนเรื่องของ  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)    การทำความสะอาด เพ่ิมเติมหรือไม่ครับ… ถ้าไม่มี สำหรับวันนี้กระผมขอขอบคุณ

สมาชิกสภา อบต. ลาดบัวขาวทุกท่าน ที่ได้เข้าร่วมการประชุมสภาฯ ในวันนี้ ขอปิด
การประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา  14.00 น. 
  
 

   (ลงชื่อ)    มนตรี  พันธมาสน์     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
            (นายมนตรี  พันธมาสน์) 
     เลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
 

คณะกรรมการฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.ลาดบัวขาว ครัง้นี้แล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 

(ลงชื่อ)         จีระศกัดิ ์ ประทุมศรี ประธานกรรมการ 
              (นายจีระศักดิ์  ประทุมศรี) 
 
   (ลงชื่อ)         ปิยพงษ์  หน้าจันทึก  กรรมการ 
       (นายปิยพงษ์  หน้าจันทึก) 
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   (ลงชื่อ)      ร.ต.อ. พรพงษ์ มัง่สูงเนิน กรรมการ 
           (พรพงษ์ มั่งสูงเนิน) 

 
 
 

รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้ สภา อบต.ลาดบัวขาว ได้รับรองแล้ว ในการประชุมสภา อบต.ลาดบัวขาว 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ประจำปี  2565 เมื่อวันที่  8  สิงหาคม 2565 

 
 
  (ลงชื่อ)         ชัยชนะ  นารถสูงเนิน 

              (นายชัยชนะ  นารถสูงเนิน) 
        ประธานสภาองคก์ารบรหิารส่วนตำบลลาดบัวขาว 


